

以创新拥抱“新零售”

湖南零售业创新转型呈现强大生命力

湖南日报6月28日讯(记者 周月桂 通讯员 易礼钧)无人购物、社区团购、智慧小店……湖南零售业在创新转型中呈现出更强的生命力。第四届湖南零售行业发展高峰论坛今天在长沙举行,省内500多名零售界代表与会,“创新”成为大家热议的焦点。

论坛主题为“服务美好生活,全面创新零售”。省商务厅流通业发展处处长王峰表示,当前零售行业处于变革的关键时期,湖南的各种零售业态创新案例层出不穷,无人购物、社

区团购、智慧小店等的发展都处于全国领先水平。

据介绍,中国连锁经营协会上月发布的2017中国城市便利店指数,长沙夺得第一。社区团购这种新零售业态是从湖南起源发展的,兴盛优选、邻里说、你我您这些社区团购品牌,已经开始向周边省份拓展。在社交电商领域,我省有友阿微店、细莫食品、天然工坊、悟空家等有影响力的平台。

今年以来,各大零售企业创新动作频频。步步高牵手腾讯、京东,探索

智慧零售,大步迈向智慧零售新时代。友阿、通程、王府井、天虹、万家丽等百货品牌,在新零售时代,都在关注场景与体验的优化。家居品牌红星美凯龙、居然之家等,也在资本和科技的助力下,开启了家居新零售的探索,丰富经营业态,增强体验功能。

今年,华中瞩目商业新地标九仓开业,刷新湖南商业的高度。中国A股IPO电商第一股御家汇近日发布了独立开放平台,引入更多海外优质产品,满足消费升级时代的市场新需

求。绿叶水果、果之友、果缤纷等水果零售品牌,实体门店不断增加,营销模式不断创新。还有零食连锁、母婴连锁、生鲜连锁、药品连锁等,都在三湘大地上蓬勃发展。

“长沙已经成为‘新零售’的试验田。”长沙市零售商业协会会长李顺表示,从零售行业的发展之路看,必须充分发挥互联网的积极作用,转变发展方式,努力开展技术创新、管理创新、服务创新和商业模式创新,以创新形成新零售高质量发展的新动力。

长沙地铁1号线开通两年载客1.39亿人次

湖南日报6月28日讯(记者 陈滢璋)今天,在长沙地铁1号线开通两周年之际,长沙市轨道交通集团发布运营数据称:截至今年6月27日,长沙地铁1号线已累计开行210587列次,行驶497.01万列公里,运行图兑现率99.9%、

正点率99.9%,运载超过1.39亿人次。

长沙地铁1号线于2016年6月28日开通,共设有黄兴广场站、五一广场站、开福区政府、省政府站等20个车站。两年来,地铁1号线不仅明显缓解了长沙城区南北向的交通通勤压力,

也刷新了城市商业和市民生活方式。

以五一广场站为换乘站,长沙地铁1号线、2号线“十字换乘”新时代正式开启。长沙地铁线路总长达到50.1606公里,车站总数达到43座。在重大节庆日和球赛、演唱会等大型文

体盛典时,1号线为满足市民安全、高效、便捷的出行提供了更大保障,并多次延长运营服务时间至24时。而国金街、五一里、叮叮mall等商圈直接与1号线地铁车站相连相通,坐地铁逛街成为新风尚。

长沙市轨道交通集团称,地铁4号线计划今年底通车,3号线也正在加速建设中。



美了环境 绿了城

6月28日,通道侗族自治县双江镇,园林工人在烈日下种植树苗。近年来,该县加强城镇绿化、道路硬化、街道整治等基础项目建设,呈现了一个青山碧水蓝天的大美通道。

尹序平 摄

幸福新湖南 民政伴你行

省民政厅纪念建党97周年 “身边典型”分享爱民故事

湖南日报6月28日讯(记者 陈勇 通讯员 蒋琼华)“党员带领协会志愿者、医学专家行程1000多公里,到20多名重症发育不良儿童家走访调查,开展义诊,捐助款物20多万元。”昨天,在省民政厅举行的纪念建党97周年暨“七一”表彰大会上,全省社会组织先进党组织、省健康服务业协会党支部介绍的“党建+宣传”“党建+公益”“党建+业务”做法,让与会者感受到基层党组织真挚的为民情怀。

近年来,省民政厅深入推进“两学一做”教育常态化制度化,全面加强民政系统党的建设,社会救助、殡葬改革等30多项工作得到省委省政府和民政部的肯定和重点推介。在今天的会议上,驻厅纪检组和机关党委党支部等12个基层党组织,欧阳标等53名优秀共产党员和16名优

秀党务工作者受到表彰。这些民政系统身边的典型,通过日常本职工作弘扬民政爱民、民政为民理念。

优秀共产党员陈伟礼从事老干部工作22年,把老干部当亲人。离休干部马老身患糖尿病、心脏病、失忆症等疾病,瘫痪在家,老伴年老体弱,为了方便马老就医看病,陈伟礼多次与街道医院协调,请街道医院为老人设立家庭病床,派老年病科医生定期上门出诊,解决马老看病难的问题。离休干部叶老立下遗嘱,表示死后捐献遗体供医疗机构解剖实验,他一份交到自己手里,另一份交给了陈伟礼,说道:“我只相信你能够完成我的心愿。”陈伟礼说:“作为从事老干部工作的一名党员,当时我听到这句话,感到老人家给我的不仅是嘱托,更是信任,激励我更好地多为老干部做事。”

湖南确认20个全省城乡社区治理创新实验区

湖南日报6月28日讯(记者 陈勇 通讯员 祝林书)记者从省民政厅获悉,该厅正式确认长沙市天心区等20个单位为全省城乡社区治理创新实验区,实验时间从今年7月开始,至2020年7月结束,为期两年。

为贯彻落实中央和省省委省政府关于加强和完善城乡社区治理、加强乡镇政府服务能力建设的决策部署,充分发挥民政在促进基层社会治理和服务乡村振兴战略的重要作用,省民政厅最近印发《关于开展全省城乡社区治理创新实验区创建活动的通知》,就全省城乡社区治理创新实验区创建活动的总体目标、创建数量、创建条件、创建程序、工作要求等方面作出具体安排。

记者了解到,实验区创建突出为民便民理念,比如长沙市天心区的创建,主体在服务网络全覆盖,服务居

民全方位,服务阵地全开放,全力打造社区15分钟服务圈。岳麓区的创建,推进以区、街道政务服务中心和社区“一站式”公共服务平台为依托,创新政务服务供给方式,下沉公共政务服务事项,提升社区公共服务水平,为居民群众提供高效便捷服务,实现居民群众办事“最多跑一次”“就近跑一次”。株洲市荷塘区的创建,推进以乡镇(街道)和城乡社区“一站式”公共服务平台为依托,探索“互联网+社区”服务,提升社区公共服务水平,为居民群众提供高效便捷服务。

省民政厅要求,各实验区要在当地党委政府领导下,围绕实验主题,整合资源,加强协同,加大投入,为推进全省基层社会治理体系和治理能力现代化探索经验,提供示范。省民政厅将从省级福彩公益金中安排资金,对各实验区城乡社区建设给予资助。

让行政执法更阳光更科学

省委党校处干二班学员调研长沙县行政执法

湖南日报6月28日讯(记者 李立川)行政执法如何更阳光更科学,以更大程度提升群众满意度,是新时代行政体制改革的重要内容。今天,省委党校2018年上学期处干二班全体学员带着课题,来到长沙县行政执法局现场观摩与调研。

长沙县自2016年起,整合安全生产、资源环境、交通运输、城市建设等23个领域的行政处罚权,组建全省首个县级综合行政执法局——长沙县行政执法局。在省市重视支持下,实现了执法车辆、文书、证件、服装“四统一”和集中办公、执法、审批、培训“四集中”。

厘清了部门职责,实现了信息共享,构建了执法协作联动及公安、检察驻点机制,组建了行政执法监督委员会。两年来,该局共立案1.33起,到位罚没款1.4亿元,未发生一起行政复议被撤销或行政诉讼败诉案,有效提升了群众满意度和政府公信力。

调研中,学员们对长沙县率先在全省进一步推行相对集中行政处罚权工作,有效解决权责交叉、多头执法的问题给予了高度评价。并围绕新架构下执法队伍建设、推进执法科学化等问题展开了热烈讨论。

湖南好人·每周一星

“教书是个爱心活” ——记湘乡市东山学校老师胡卫星

湖南日报记者 徐荣 通讯员 肖畅 王源远

“你看站在最边上的这个,他当年被兄弟学校劝退转到我们班,后来经过努力,考上了国防科大哩。你再看这个,多年来一直默默资助贫困学生,像这样有爱心的毕业生还有很多呢……”6月25日,在湘乡市东山学校,记者见到了该校生物老师胡卫星,这位“湖南好人”拿出一张发黄的毕业生合照给记者看,细数着上面学生们的点点滴滴,满脸欣慰。

胡卫星于1998年从湖南师大毕业后,被分配到湘乡一所农村中学任教,2000年调入东山学校。期间,有沿海大企业向他抛来“橄榄枝”,被他婉言谢绝。从青年到中年,他在教书育人岗位上潜心干了20年,他说:“教书是我一辈子的理想活儿。”

“他摸索出了许多新的教学方法,如通过设计情景,引入切合教学内容的寓言、民谣来营造欢快氛围的愉快式教学法,深受学生喜爱。有时下课铃响了,学生还拖着他,想多听一会儿。”东山学校校长付建华说。

每天一大早起床赶到学校,回家时往往已很晚……专心耕耘的胡卫星付出了辛劳,也收获了喜悦。他的学生中,有7人考上了清华、北大,11人在生物奥赛中获国家级奖项、40多人获省级奖励,他个人也被评为“教学能手”“骨干教师”“生物奥赛金牌教练”等。

给学生早晚煮鸡蛋、带头捐资帮助贫困学生、经常与学生交流谈心,解燃眉之急、释学习之惑、传做人之道,胡卫星每天将时间排得满满的,“没有爱就没有教育,教书是个爱心活儿。”这是当了20年班主任的胡卫星的最深感受。

其实,不仅在教学中满怀爱心,胡卫星还见义勇为,制服抢劫者、勇救落水儿童,其事迹曾传遍湘乡大街小巷。

“抢救啦!”2014年6月的一天,在一座桥底散步的胡卫星听到呼喊声,看见两个小伙抢一位女士的挎包后,迅速朝街头方向逃跑。胡卫



胡卫星(右)在辅导学生。 通讯员 摄

星立即追赶过去,跑了两条街,终于在一名市民帮助下,制服抢劫者,将挎包夺回,物归原主。

2015年8月15日下午3时多,一个6岁小孩同两个小伙伴在东胜村附近溜山灌渠玩耍时,不慎落入水中。灌渠水深4米,水流较急,路人发现后大声呼救。正在附近买东西的胡卫星听到呼救声,迅速跑到渠边,鞋子都没脱就跳进渠中。“小孩在渠水冲击下一沉一浮,只隐约看得见头部,容不得犹豫半秒。”事后胡卫星说。

经10多分钟奋力抢救,胡卫星把落水小孩顶上了岸,而他自己呛了水,加上膝盖旧伤复发,泡在水中精疲力竭。幸亏旁边群众及时拉了他一把,他才上了岸。

不久,胡卫星勇救落水儿童的事迹传开了。他也因此被评为“湖南好人”,获湘潭市“见义勇为奖”。“我是一名老师,救孩子是我义不容辞的责任。”胡卫星说。

胡卫星说,“为师者,传道授业解惑也。作为一名老师,胡卫星默默奉献在三尺讲台,并创新方法,成为传道授业的能手。同时,他凭着自己的拼搏与爱心,见义勇为,救人于难,奋不顾身,赢得社会称赞。这样的为师者,言教、身教皆重,值得尊敬、推崇与学习。”

分类广告

0731-84326024/84326026

公告

我公司新防合同章于2018年7月1日启用,原合同章(编号01-29)同时废止。自公告之日起,使用作废合同章所产生的后果与本公司无关,公司保留追究法律责任的权利。 湖南科恒电气有限公司

补充公告

本公司于2018年6月8日在《湖南日报》上刊登的麻阳锦江发电有限责任公司44.5%股权拍卖公告补充起始价公告为:1310万元。 湖南省子仪天下拍卖有限公司

声明

关于永顺县2016年公路安全生命防护工程A3合同段项目印章,系未经我公司授权,属于私自刻置,是不合法印章,其印章在借贷、租赁经济担保等任何经济活动中,不代表我公司在永顺县2016年公路安全生命防护工程A3合同段项目对外从事任何活动。 请社会各界谨慎识别,若发现与本声明所述不合法印章相符之印章情形的,请及时反馈我公司或依法向公安部门报案。 安徽丰林建设工程有限公司

清算公告

根据本公司股东会第一次会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。 湖南文化建筑装饰工程有限公司清算组

本公司清算组地址:

株洲市攸县黄丰桥镇新旺村上组 邮编:412300 联系人:易明珠 电话:13974190992 攸县通运贸易有限责任公司清算组

注销公告

根据本公司股东会会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。 湖南通盛实业有限公司清算组

本公司清算组地址:

长沙市天心区中意二路903号水电人局南拖基地 联系人:周均明 电话:18673173228 湖南通盛实业有限公司清算组

根据本公司股东会第一次会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。

本公司清算组地址:

张家界市桑植县澧源镇文明路西桥头 联系人:姚雪莲 电话:13574421616 邮编:427100 桑植梁峰建筑工程有限公司清算组

根据本公司股东会第一次会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。

根据本公司股东会会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。

根据本公司股东会第一次会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应向本公司清算组以书面形式申报债权。

本公司经股东会会议决定注销,为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应当向本公司清算组申报债权。

清算组负责人:周二宜 清算组成员:王莉 罗正荣 莫小永 电话:15575904282 株洲市裕安电力设计咨询有限公司清算组

根据本公司股东会会议决议,本公司决定注销。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人应当向本公司清算组以书面形式申报债权。

本公司清算组成员:罗辉、詹晓燕、唐燕妮 邮编:427000 联系人:唐燕妮 电话:18674438908 张家界泉泉企业管理咨询有限公司

本农场因不慎,将保靖县食品药品工商质量监督局2017年12月21日核发的统一社会信用代码为9143312533855308310营业执照副本遗失,特此声明作废。

本公司因不慎,将永州市工商行政管理局2016年11月1日核发的注册号为914301100MA4L74LR70的营业执照正本遗失,特此声明作废。

本公司因不慎,将长沙市工商行政管理局2017年8月28日核发的注册号为91430100MA4M29RNX1的营业执照正本遗失,特此声明作废。

本公司因不慎,将张家界市工商行政管理局2002年12月18日核发的注册号为43080000024001的营业执照副本遗失,特此声明作废。

本公司因不慎,将张家界市工商行政管理局2003年1月3日核发的注册号为43080020000784的营业执照正本遗失,特此声明作废。

张家界界心灵通信设备有限公司世纪宝马服饰专卖店

本公司因不慎,将张家界市工商行政管理局核发的注册号为43080020000785的营业执照正本遗失,特此声明作废。

张家界界心灵通信设备有限公司第二经营部

本公司因不慎,将张家界市工商行政管理局核定分局2013年1月8日核发的注册号为430802000010719的营业执照正、副本遗失,特此声明作废。

张家界界心灵通信设备有限公司

本公司因不慎,将张家界市工商行政管理局2007年11月14日核发的注册号为43080000002133的营业执照正、副本遗失,特此声明作废。

张家界界心灵通信设备有限公司

元,声明作废。

湖南易百祥服饰有限公司遗失湖南省农村商业银行开户许可证,号码为:5510-01802558,声明作废。

林博识遗失中华人民共和国律师执业证,号码为:14301201611353866,声明作废。

黄小凤遗失湖南光秀医院有限公司开具的湖南省国家税务局通用机打发票(医疗门诊)壹份,发票代码:143001713250,发票号码:11954261,声明作废。

王英姿遗失商业保险单,保险单号:6218712312017007678,声明作废。

彭恩畅遗失恒大文化旅游城认筹书壹万无整,号码为:C0002609,声明作废。

长沙市天心区湖亭里饮品店遗失食品经营许可证,号码为:JY24301030281788(1-1),声明作废。

吴宏伟遗失警官证,号码为:武字第9657802,声明作废。

张平遗失户口本,号码为:4301221971109234720,声明作废。

湖南易百祥服饰有限公司遗失湖南省农村商业银行开户许可证,号码为:5510-01802558,声明作废。

林博识遗失中华人民共和国律师执业证,号码为:14301201611353866,声明作废。

黄小凤遗失湖南光秀医院有限公司开具的湖南省国家税务局通用机打发票(医疗门诊)壹份,发票代码:143001713250,发票号码:11954261,声明作废。

王英姿遗失商业保险单,保险单号:6218712312017007678,声明作废。

彭恩畅遗失恒大文化旅游城认筹书壹万无整,号码为:C0002609,声明作废。

长沙市天心区湖亭里饮品店遗失食品经营许可证,号码为:JY24301030281788(1-1),声明作废。

吴宏伟遗失警官证,号码为:武字第9657802,声明作废。

张平遗失户口本,号码为:4301221971109234720,声明作废。

张心成遗失出生医学证明,号码为:P430580893,声明作废。

邹树兵遗失购车发票、合格证书,发票号码:01326255,合格证号:WDS021B50031628,声明作废。

数字时代出版设计有限公司遗失互联网出版许可证正本,编号:新出网证(湘)字012号,声明作废。

高锋遗失报到证,号码为:201012303200231,声明作废。